

新聞稿

友邦保險委任哈利·簡尼為友邦保險大使

香港·2023年1月5日 - 友邦保險控股有限公司(「本公司」; 股份代號: 1299, 聯同其附屬公司統稱為「友邦保險」或「本集團」)欣然宣佈委任托定咸熱刺足球會前鋒兼英格蘭足球代表隊隊長哈利·簡尼(Harry Kane)為友邦保險大使。是次哈利·簡尼的委任是建基於友邦保險與托定咸熱刺足球會長達十年的合作夥伴關係。

友邦保險與哈利·簡尼同樣希望幫助大眾應對心理健康問題和提升韌力。透過今次合作, 友邦保險將與 Harry Kane Foundation 攜手宣揚身體和心理健康的重要性。是次活動將以哈利·簡尼自製的動畫影片《Harry Kane: Resilience》揭開序幕, 藉此宣傳正面思維、自信和獲取他人支持的重要性。

友邦保險集團首席市場總監施斌陞(Stuart A. Spencer)表示:「我們熱切歡迎哈利·簡尼成為友邦保險大使, 並加深我們與托定咸熱刺足球會的夥伴關係。友邦保險致力加快於 2030 年前, 在亞洲推動十億人實踐『健康、長久、好生活』之運動。哈利的龐大球迷群和影響力, 將有助激勵和教育亞洲的社區各界。」

哈利·簡尼表示:「我很高興獲委任為友邦保險大使。我深信維持健康生活方式的價值, 也認為需要以身作則, 鼓勵大眾照顧自身的心理健康。我期待與友邦保險緊密合作, 並為友邦保險改善亞洲社區健康的工作出一分力。」

友邦保險自 2013 年起成為托定咸熱刺足球會的全球主要合作夥伴。此合作夥伴關係大力推動友邦保險加深其與客戶和區內社區的互動, 而當中的足球訓練營更深受大眾歡迎, 惠及兒童達 80,000 名, 幫助他們堅持運動、保持健康。

- 完 -

友邦保險簡介

友邦保險控股有限公司及其附屬公司(統稱「友邦保險」或「本集團」)是最大的泛亞地區獨立上市人壽保險集團, 覆蓋18個市場, 包括在中國內地、香港特別行政區、泰國、新加坡、馬來西亞、澳洲、柬埔寨、印尼、緬甸、新西蘭、菲律賓、南韓、斯里蘭卡、中國台灣、越南、汶萊和澳門特別行政區擁有全資的分公司及附屬公司, 以及印度合資公司的49%權益。

友邦保險今日的業務成就可追溯至1919年逾一個世紀前於上海的發源地。按壽險保費計算, 集團在亞洲(日本除外)領先同業, 並於大部分市場穩佔領導地位。截至2022年6月30日, 集團總資產值為3,020億美元。

友邦保險提供一系列的產品及服務，涵蓋壽險、意外及醫療保險和儲蓄計劃，以滿足個人客戶在長期儲蓄及保障方面的需要。此外，本集團亦為企業客戶提供僱員福利、信貸保險和退休保障服務。集團透過遍佈亞洲區的龐大專屬代理、夥伴及員工網絡，為超過4,000萬份個人保單的持有人及逾1,700萬名團體保險計劃的參與成員提供服務。

友邦保險控股有限公司於香港聯合交易所有限公司主板上市（股份代號為「1299」）；其美國預託證券（一級）於場外交易市場進行買賣（交易編號為「AAGIY」）。

Harry Kane Foundation簡介

哈利·簡尼於 2022 年 10 月 10 日世界心理健康日成立了 Harry Kane Foundation，其長遠目標是希望幫助改變一代人對心理健康的看法，這亦標誌著哈利·簡尼展開新旅程，更加了解心理健康，且與專家團隊、慈善機構和戰略夥伴通力合作，致力宣揚有助保持心理健康、應對負面思維的積極生活習慣，以及提供實際支援。

Harry Kane Foundation旨在幫助推動有關心理健康的對話更為普及，並宣揚有助保持心理健康、應對負面思維的積極生活習慣。

Harry Kane Foundation將透過哈利·簡尼的個人捐款、戰略合作夥伴關係、私人捐贈，以及籌款活動來募集善款。

所有公眾捐款均會直接幫助Harry Kane Foundation所支持的精神健康慈善機構、改革項目和重要研究。

Harry Kane Foundation是在 Prism The Gift Fund 支持下所註冊的受限基金，慈善團體編號：1099682。

聯絡詳情

傳媒關係

馬苑琮	+852 2832 5666
杜文禮	+852 2832 4726
廖恩祺	+852 2832 1742

###